Marematuka 6 kiac

§51, Ne1465, Nel468, No1472.
https://www.youtube.com/watch?v=pmi9noXmduU
§52, Ne1481, Ne1483, Ne1485.
https://www.youtube.com/watch?v=GAoDgsaNtnl

I'eomeTtpis 7 kaac
ITosTop. §18, 19, Ned53, Ned66, Ne474, Ne480.
IToBTop. §20, 21, Ne588, Ne592, Ne597.

I'eomeTtpis 8 kiac
[TosTop. §1-11
1. Vkaxirtb, KUl 3 BIAPI3KiB € AlaroHawo yoTupukyTaruka AMKL:
A. MK; b. AK; B.AM,; I'AL.
2. 3HaliAiTh TYNUH KyT napajieorpama, siKIo rocTpuil Horo KyT JOPIBHIOE
15°:
A.75%; b. 1557 B.165%; r.17s5°.
3. 3HalIITh CTOPOHY KBaJpaTa, MEPUMETP IKOTO JOPIBHIOE 48 cM:
A. 24 cm; b. 16 cm; B.8 cm; I'.12 cm.
4. Tlepumetp npsiIMOKYTHHKA AOPiBHIOE 20 cM. 3HaWITh HOTO CTOPOHH, SIKIIIO
OJIHA 3 HUX Ha 2 CM MEHIIIA 32 JIPYTYy.
ABCD - pom6, /ACD = 25°. 3Haiiaith Kyt pomMoOa.
Ha mamronky KF=LP, /LPK = /PKF. ToBenits, mjo LPFK — mapanenorpam.
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7. ABCD — pom0, /BDC = 20°. 3natiaite /BAD.
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8. 3HalAiTh KyTH YOTUPUKYTHHUKA, SKIIIO BOHU MPONOpIiiHi ynuciam 1, 3, 5,
11. OnykyinM 4M HE OMYKIIUM € 1€l YOTUPUKYTHUK?

9. Bucotu, mpoBenieHi 3 BEPIIMHU TOCTPOTO KyTa poM0Oa, YTBOPIOIOTh MK
coboro kyT 110°. 3HaiaiTh KyTH pomoOa.

[TosTOp. §12-17
1°. ki 3 HaBeneHnX HAOOPIB BIJIPI3KIB € CTOPOHAMU TOIIOHUX TPUKYTHUKIB?

A b B I

4m, 6M, OM 1 12Mm, 3Mm, Sm, 6M 1 3Mm, 4M, Sm 1 1M, 13Mm, 15m 1



https://www.youtube.com/watch?v=pmi9noXmduU
https://www.youtube.com/watch?v=GAoDqsaNtnI

| 18m,36M | 6Mm, 10Mm, 12m | 15m, 12m,25M | 5.5M, 6,5M, 9m |

2°. Ha pucynky MN || AC. 3naiitu AM, sxmo AB = 6cm, MN =

4,

5%

4em, AC = 12cm. 2
A b B r
2cMm 4em 3cM Bu3HaunTH HEMOXKIIMBO M N

CropoHu TpUKYTHHMKA JOpiBHIOIOTH 10cMm, l6cm 1 18cm.

3HalITh CTOPOHHU NOJiGHOrO TPHMKYTHHKA, pi3HMIA 4

HANUOUIBIIOT 1 HATMEHIIOT CTOPIH SIKOTO AOPIBHIOE 24CM.
VY tpaneuii ABCD AD || BC, O — Touka nepetuny giaronaneii, AO =2cwM,
OC = 5cm, AC + BD = 14cm. 3naiitn AC.

Xopna, noBxuHO0 30cM MepneHAMKYJspHA O AlaMeTpa 1 AUIMTh HOro Ha
BIIPI3KH pI3HULA MK SKUMH 40cMm. OOUHKCIIT pajilyc Koa.

Auredpa 9 kiaac
[ToBTop. §1-7

1.Jlonaiite 1 nepeMHOXTe HepiBHocTi: 12>8 1 3<7,
2.BuxopucToByI0UM KOOpAUHATHY NMPSAMY, 3HAUITh IEpepi3 1 00’ € THAHHS
nmpoMikkiB:  [-9; —-1) i [-4; 1).
3.Po3B’s3aT HEPIBHICTH 1 300pa3uTH MHOXXHHY PO3B’S3KIB Ha KOOPJAWHATHIN
PSAMIi.

a)X—6<09; 0) 4x + 7 <23; B) 2(x+3)-3(x-4)>4.
4. losectu, mo 2a+ 4(3a—1)<1+14(a+1).
5.3HaiiTi HARMEHINNI IUTHIA PO3B 30K CUCTEMH HEPIBHOCTEH

1,3(y — 2) = 2,5y — 8,6,
{0,4(5 —y) <3(y+16)+0,6

S . 1
6.1Ipu AKKX 3HaUCHHAX 3MIHHOT X Ma€ 3MicT Bupa3 v5x — 15 + N
—X

7.Po3B s13aTn HepiBHICTD |4x — 1| < x + 2.

I'eometpis 9 kiaac

[ToBTOpUTH 3 MiIpyYHUKA TE€OMETpIi 3a 8 Kitac (MOXHa CKavaTy 3 iHTepHeTa) §1-
6, §22-26, mpoiTH TeCTH, 3pOOUTH Ta HAIICTATH CKPIHIIOT 3 PE3YJIHTATOM.
TectNel https://naurok.com.ua/test/start/115380

Tect Ne2 https://naurok.com.ua/test/start/71198

Tect Ne3 https://naurok.com.ua/test/start/23430



https://naurok.com.ua/test/start/115380
https://naurok.com.ua/test/start/71198
https://naurok.com.ua/test/start/23430

